Mestna občina Maribor, ki jo na podlagi javnega  pooblastila, zastopa Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o.,Grajska ul. 7, 2000 Maribor

in 

Zveza mariborskih športnih društev Branik, Mladinska ul. 29, 2000 Maribor,
ki jo na podlagi pooblastila za pripravo in izvedbo javnega zbiranja ponudb, zastopa Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o.

objavljata javno zbiranje ponudb za ustanovitev stavbne pravice za gradnjo podzemne garažne hiše Ljudski vrt – 1. faza

1. Namen javnega zbiranja ponudb:

Pridobitev strateškega investitorja oz. imetnika stavbne pravice za gradnjo podzemne garaže Ljudski vrt. 

2. Pravna podlaga:

Stvarnopravni zakonik (Ur. l. RS št. 87/02),

Zakon o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02),

Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/03),

Sklep 13. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, z dne 5.2.2004

3. Predmet ustanovitve  stavbne pravice so naslednje nepremičnine:

parc. št. 1362 v izmeri 17550 m2, parc. št. 1360 v skupni izmeri 145 m2, parc. št. 1361 v izmeri 63 m2 vse prip. vl. št. 1778 k.o. Koroška vrata, v solastnini  Mestne občine Maribor v deležu do 90/100 od celote in Zveze mariborskih športnih društev Branik v deležu 10/100 od celote in nepremičnine, parc. št 1364 stavbišče v izmeri 20 m2, parc. št 1365 stavbišče v izmeri 17 m2, parc. št 1366 stavbišče v izmeri 20 m2 in parc. št 1367 stavbišče v izmeri 551 m2, dvorišče v izmeri 34 m2, ki so v lasti Zveze mariborskih športnih društev Branik.

Navedene nepremičnine ležijo v kareju med Mladinsko, Strossmayerjevo, Gregorčičevo  ulico in nogometnim stadionom, kar je del širšega območja, za katerega je sprejet "Odlok o ureditvenem načrtu športno-rekreacijskega območja – Ljudski vrt", (MUV št. 23/97)  ter spremembe in dopolnitve le-tega, (MUV št. 25/02 in 24/04).

Pod zgoraj navedenimi nepremičninami je predvidena gradnja podzemne garaže v dveh etažah. V vsaki etaži je cca 470 parkirnih mest. 

Ocenjena izhodiščna vrednost nadomestila za stavbno pravico je 112 EUR/m2 zemljišča in 20% DDV. Komunalni prispevek je 30,20 EUR/m2, kar za 18.400 m2 zemljišča znaša skupaj 3.139.040 EUR bruto.
Na zemljiščih parc. št. 1360, parc. št 1361, parc. št 1364, parc. št 1365, parc. št 1366 in parc. št 1367 so zgrajeni objekti, ki so v skladu z ureditvenim načrtom predvideni za rušenje. Za navedene objekte bo moral bodoči imetnik stavbne pravice plačati odškodnino v skupni vrednosti 326.614,00 EUR, kar je podrobneje razvidno iz razpisne dokumentacije.

Ponudnik bo moral po izgradnji podzemne garažne hiše usposobiti pomožno nogometno igrišče namenjeno za vadbo, kar je pooblaščeni ocenjevalec ocenil na 525.100,00 EUR. 

Nadalje ponudnika bremeni financiranje izvedbe krožišča Krekova – Strossmayerjeva ulica, ki je predvidena  zaradi prometne ureditve uvoza v podzemno garažo.
Ponudnika bremenijo vsi stroški in takse v zvezi s pridobitvijo projektne, upravne ter tehnične dokumentacije, ki so vezani na izgradnjo podzemne garaže, komunalnih priključkov in krožišča.

4. Informacije in razpisna dokumentacija

Ponudniki lahko informacije in razpisno dokumentacijo dobijo oziroma osebno prevzamejo  na sedežu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Grajska ul. 7, Maribor, vsak delovni dan med 8-12 uro ali na ta naslov pošljejo zahtevek za pridobitev razpisne dokumentacije.

Zahtevek za pridobitev razpisne dokumentacije lahko ponudnik pošlje po pošti, faxu ali štev. 02 / 220 14 27.
5. Oblika in pogoji pod katerimi mora ponudnik predložiti ponudbo:
Ponudniki morajo svoje ponudbe oddati na podlagi pogojev te javne objave zbiranja ponudb in razpisne dokumentacije.

V prvi fazi bodo ponudniki predložili neobvezujoče ponudbe. 
K predložitvi zavezujočih ponudb bodo pozvani tisti ponudniki, katerih ponudbe bodo ustrezale razpisnim kriterijem in za katere bo komisija, (citirana v točki 8), ocenila, da so njihove ponudbe primerne.

6. Rok za oddajo ponudbe:

Ponudniki morajo ponudbe oddati, v zapečateni ovojnici, najkasneje do 17.12.2004 do 12:00 ure na naslov:

»Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Grajska ulica 7, 2000 Maribor«,
z vidno oznako »NE ODPIRAJ – PONUDBA” in z navedbo »Stavbna pravice za gradnjo podzemne garaže Ljudski vrt«. Na hrbtni strani mora biti označen naslov pošiljatelja.

Nepravočasne ponudbe ne bodo upoštevane in bodo zapečatene vrnjene ponudniku oziroma pošiljatelju.

7. Merilo za izbor

V drugi fazi postopka bo merilo za izbiro najugodnejšega ponudnika najvišje ponujeno nadomestilo za stavbno pravico . 

8. Drugi pogoji:

Komisija za izvedbo in nadzor prodaje stavbnih zemljišč lahko do sklenitve pogodbe postopek javnega zbiranja ponudb kadarkoli ustavi. Ponudnik nima pravice do povračila stroškov.
V kolikor bo citirana komisija ocenila, da bi za dodelitev stavbne pravice lahko razpisovalec dogovoril boljše pogoje, bo med ponudniki opravila pogajanja.

Lastnika nepremičnin nista obvezana skleniti pogodbo z najugodnejšim ponudnikom.

Ogled nepremičnin je možen na kraju samem. 
Dodatne informacije lahko ponudniki dobijo pri kontaktni osebi razpisovalca: (ga Irena Železnik, prav.), tudi po telefonu  02 / 2201 422 .

                                                                                     Javno podjetje za gospodarjenje 

                                                                                             s stavbnimi zemljišči d.o.o.










